
npluoxeHue Ne 2
k AoroBopy apeHAU Ne

PACqET APEHAHOi nAATbt 34 HEXI4I|OE nOMEU{EH]4E
flo aApecy: tleqroi, necriar, 10-a
ApeHAarop:
O6qaF nnou{aAb 3AaHAA]. 31A'1.6
PacqerHacnnou{aAb: 9.7

Pac,{er roAoBoi aMoprrcaqu[ : AM = C6(n) . HaM
Pac,reT C6(n) : C6(n) = (BoccraHoBurenbHar uHBeHrapHaA qrouMocrb) / So

C6(n) = 233570 -43l 3131.6 = 3207.15
AM = 3207.15* 0.012 = 38.49

Pacser peHrHofi nrrarbt: Pn= C6(x) * KK * A *Kr

Kk= 1.0 - rcooolaque8T KoMQoprHocrr4 (l-bti orax I BbtuJe)
A= 1.2 - 6a3oBbri Koo6$lqueHr
Kr= 0.8 - Koo$SuqxeHr rpaAoqpoeHuc

Pac,rer C6(u) : C6(u) = heficr8hTenbHar uHBeHrapHaF crol,tMocrb) ,/ So

C6(rd) = 180s19 '43 / 3131.6 = 2478.71
Pn (sblure noABana) = 2478.71'1.0- 1.2.0.8= 2379.56

ApeHAHar nnara 3a 1 KB.M nnotqaAl,,|, pacnonoxeHHori Ha orMefle O x Eb|| 6e3 e :
A0l = [ (AM + HKp + Pn ) 

* JKop] / '1000
A01  = (  38 .49+1536+  2379 .56 ) *  296 /1000=  1170 .40

- koppeKn4pylor{r.1i xoeQoxqlteHr
- HaKOnneH[t Ha Kan TanhHbti oeMoHr

foAoBar apeHAHaa nnara 3a noMeqeHre, pacnon. Ha orM. O u BbtuJe 6e3 e :
Ann(6$ noA.) = A0'l 'S (6e3 noABana)

Ann(6e3 noABana) = 'l'170.4O. 9.70 = 11352.88

KBapranbHbM nrarex B oroAxer (6e3 HAC) + HEC(18%):
flepBbrr nnarex: (25%) 2BlB.22 +
Bropoi nnarex: (25Vo) 2838.22 +
Tperufi nnarex; (25oh) 2838.22 +
qerBeprbri nnarex: (25%) 283A.22 +

hcnonHl4rerb : lllaranoBa E.lO. (ren. 35-35-48)

JxoP = 295
Ht<P = 153U
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510.88
510.88
510.88



nol4noxeHre Ns 2
, K AoroBopy apeHAbl

PACqET APEHAHOI,I nflATbl 3A HEXI4I|OE nOMEtqEHt4E
no aApecy: nepeKoncKui, 2/3,nur.A
ApeBAarop:
O6qaq nnoqaAb sAaH[F: 626.8
PacqerHarnnoqaAb: 319.7

Pacqer roAoaot aMopru3aqu[ : AM = C6(n) ' HaM
PacreT C6(n) : C6(n) = (BocsTaHoExrerhHaa uHBeHTapHar fiol,tMocrb) / So

C6(n) = 70255.8 .43 / 626.8 = 4819.72
AM = 4819.72' 0.012 = 57.a4

Pacqer peHTBoi nnarbt: Pn= C6(x) * Kk * A.Kr

K(= 1.0 - (€S+uqueHr KoMeoprHocru (l-bti orax l,| Bbtue)
A= 1.2 - 6aooBbti Ko3QouqueHr
Kr= 2 .- Km$+xqueHr rpaAoqrpoeH[r

PacLter C6(rd) : C6(r.t) = (AefifiBurerbHar rHBeHTapHar crouMocrb) / So

C6(u)=30210"43 l626.8= 2072.48
Pn (8blue noABara) = 2072.48'' l .O' 1.2* 2 = 4973.95

ApeHAHar nnara 3a 1 KB.M nnoqaA , pacnonoxeHHoi Ha orMerKe O u BHUe 6e3 e :
A01 = [ ( AM + HKp + Pn ) - J(op ] / 1000
A01 =(  57 .84+ 1536+ 4973.95) .296/1000= 1  4 .07

Jxop = 296 '+''. - xopperrupyroqufi xooe+uqueHr
b H(p = 1536 ' - HaKonreH|,F Ha KanfianbHbti peMoHT

foAo8at apeHAHai nuara ga noMeuleHlte, pacnor. Ha orM. O u Btiue 6e3 e:
AnI|(6e3 noA.) = A01 'S (6€ noAEana)

. Ant(6e3 noAsana) = 1944.07' 319.70= 621519.18

KBaprarbHHt nnarex E 6rcAxer (6e3 HAC) + HAC(187o):
nepBbri uarex: (25o/o\ 155379.80 + 27968.36
Bropor nnarex: (25Vo\ 155379.80 + 27968.36
Tpeui nnarex: (25o/ol 155379.80 + 2296A36
qerBeprbri nrarex: (25yo) 155379.80 + 22968.36

l4cnonHurerb : llep6akoBa K.B. (rer. 35-35-48)



nprnoxe}lhe Ns 2
K AoroBopy apeH4bt Ne

PACqETAPEHAHOfi NNATbI 3A HEXTNOE NOMEUIEHI4E
no aapecy: ofiA6pbc$ult,47
ApeHAarop:
O6qaF nnoqaAb 3AaHue: 6j21.g
pac.rerHarnnoqaAb: 

3.75

Paoter roAoBot aMopru3aqxh : AM = C6(n) * HaM
Pacler C6(n) : C6(n) = (soccraHoBr,irerbHaq HBeHrapHac croxMocrb) / So

C6(n) = 789402 '43 / 632,1.8 = 5369.44
AM = 5369.,t4 .0.0j2 = 64.4g

.  KK= 1 .0
A = 2
Kr= 3.s

pacrer

C6(r1) = s60479 -€ / 6321.8 = 3B12.AO
Pn (8brt!e noABaIa) = 3812.30-1.0.2-3.5= 26686,.10

Ape4qHac nnara 3a 1 t(B.M nr
Aol = f ( AM + li;;;;;;ffi ; ii#'t"*aax' 

pacnoroxeHHoti Ha orMerte o ra Bbrue 6e3 Q :
A01 =( 64.43+1s36+ 266g6.10). 296t1ooo= sg72.B1

Pao{eT peHrHoii  nrarbt: Pn= c6(n). K(, A *Kr

- t(ooeorq|4eHr (oMooprHocru (1-u, orax x Bbtue)- 6a3oEbJi KooSOhqueHT
_ Koooeuq eHr rpaAocrpoeHuF

C6(r.r) : C6(x) = (AetoBrrerrbHaq hHEeHrapHaq crorMocrb) / So

Ann(6* noA8ara) = 8372.81* 3.75 = 31398.04

hcnonHrrerb : llJarano8a E.lO. (ren. 35_35-48)

1412.91
1412.91
1412.91
1412.91



flonnox(eHl4e Ns 2
K AoroBopy apeHAbr l.,|9

PACTIET APEHAHOft NNATbI 3A HEXI4flOE NOMEIqEHI4E
no aApecy: IlecHoi, IlecHaq, 10-a
ApeHAarop:
O6qar nr|oqaAb sAa8xr: 313'1,6
Pac,{erHaqnnoqaAb: 4.5

Pac.{er roAoBoi aMopfl43aq{[ : AM = C6(n) * HaM
Pacler C6(n) : C6(n) = (EoccT aHoahrerbHaF hHBeHTapHar cro!4Mocrb) / So

C6(n) = 233570 -43 / 3131.6 = 3207.15
AM = 3207.15' O.O12 = 38.49

Pac{er peHrHoi nnarbr : Pn= C6([)

K(= 1 .0

Kr= 0.8

- KooQ+queHr (oM$oprHocru (1-bri 3rax u Bbrue)
- 6a3oBbrfi xoa@OxqueHr
- (€Q$l4queHr rpaAoqrpoeHlF

Pac.{er C6(!a) : C6(r) = (Aetcr8urenbHaa lHaeHTapHaq crorMocrb) / So

c6(x) = 180519'43/3131.6 = 2478.71
Pn (8uue noABana) = 2478.7'l ' 1 .O' 2' 0.A = 3965.94

ApeHAHaf, nnara 3a 1 (B.M nnoqaAlr, pacnonoxeHHofi Ha orMerKe 0 x sbrure 6e3 Q :
A01 = [( AM + H(p + Pn )' JKop l/ 1000
A01 =( 38.49 + 1536+ 3965.94)' 296/1000= 1639.97

Jxop = 296 - (oppeKrhpyror{u; Koogour.lle8r
Ht<p = 1535 - HaxonneHuF Ha (annrarbHui peMoHT'  

, ' - - j

b '
foAoBar apeHAHar nrara 3a noMeqeHue, pacnon. Ha orM. 0 !t Bhrue 6e3 O :
Ann(6s noA.) = A01 * S (6e3 noABana)

Ann(6e3 noaBana) = 1639.97' 4.50 = 7379.86

KBaprarbHbri nnarex B 6paxer (6e3 HAC) + HAC (18olo):
nepBHi nnarex: (25yo) 1844.97 + 332.09
Bropofi nnarex: (25o/o) '1844.97 + 332.09
Tperxi nrarex: (25o/o) 1844.97 + 332.09
qerBeprbri nrarex: (25o/o) 1844.97 + 332.09

l4cnorHr4rerb : lllararoBa E.lO. (ren. 35-3548)



nornoxeHl,te Ns 2
K Aorosopy apeHAbl

pAcrtET ApEHAHOfi nnATbt 3A HEXhI|OE nOMEtqEHl4E
no aApecyi Aurropa JleBlraHa, 5
ApeHAarop:
O6qat nnoqaAh 3AaHuf,: 9054.8
PaoteTBar nrorqaAb: 75

Pac.rer roAoEofi aMoprr43aqlu: AM = C6(n)'HaM
Paorer C6(n) : C6(n) = (soccraHoBl,tTenbHar uHBeHrapHar cro Mocrb)/ So

C6(n) = 1 '154744 - 43 / 9054.8 = 5483.72
AM = 5483.72- 0.012= 65.80

Paceer peHrBoi nrarH: Pn= C6(n). KK * A *Kr

KK= 1.0 - (oo+SuqueHr KoM$oprHocrr,r (l-bri 3Tax u BbruJe)
A= 1.2 - 6a3oBufi (oo6e!4qlreHr
Kr = 2.6 - Kog+Or4tlueHT rpaAocrpoeHuA

Pac.ler C6(r) : C6(u) = GeficrBfienbHar ltHBeHrapHaa cror,tMocrb) / So

C6(t4) = 1097006 * 43 / 9054.8 = 5209.53
Pn (Bbrure noasana) = 5209.53 - 1.0 * 1.2 .2.6 = 16253.73

ApeHAHat nra-ra 3a'l KB.M ftlou{aAu. pacnoroxeHHoi Ha orMeT(e O r EbtLrle 6e3 e:
401 = [ (AM + HIQ + Pn ) * JKop ] / 1000
401 =(  65 .80+1536+ 16253.73) -  296/1000= s21s .24

JKop= 296 +.. - Koppenupyrou+4i (osSO qheHr
b He= 1536 

- - Ha(onreHltr Ha Kanl|TanbHbtfi DeMoHT

foAoEafi apeHAHar nnara 3a noMeuleHue, pacnor. Ha orM. 0 lt auuJe 6e3 e :
Anr(6e3 noA.) = A01 * S (6e3 noABatla)

Anr(6fi noABana)= 5285.24' 75.00 = 396393.00

KBaprarbHbtr nnarex B 6rcAxer (6€ HAC) + HAC (18olo):
nepBbri nnarex: (25o/o) 99098.25 + 17837.68
Bropoi nrarex: (25Vo\ 99098.25 + 17837.68
Tperrfi nrarex: (25Vo\ 99098.25 + j7Bj7.6B
qerBeprbri nnarex: (25yo\ 99098.25 + 17837.69

l4cnonHurerb : l4ep6a(oBa K.B. (rer. 35-35-48)



npuroxeHre N9 2
K AoroEopy apeHAbl

pAcrtET ApEHAHOil nnATbt 3A HEXI4I|OE nOME|4EHl4E
. no aApecy: OHepreruK, CeBepHar,4

ApeHAarop:
O6qar nnoqaAb 3AaHt,ls: 6213.6
pacqerHaFnroqaAb: .16.3

Pacqer roAoBof aMop-rq3aquu : AM = C6(n) " HaM
Pac.ler C6(n) : C6(n) = (BoccraHoBurerbHaa uHBeHTapHaF cror4Mosrb) / So

C6(n) = 638954 * 43 / 6213.6 = 4421.76
AM = 4421.76' 0.012 = 53.06

Pacqer peHTHoi nnaru: pn= C6(u) ' K( * A *Kr

KK = 1.0 - KoooQuqueHr KoM$oprHocru (1-bti orax u BbruJe)
A= 1.2 - 6a3oBblt (ooe$xqreHr
Kf = 0.8 - Koo$+xqleHr rpaAocrpoeHl4n

Pac,reT C6([) : C6(u) = (AetsrBuTerbHaa ltHBeHrapHaa cTouMoqJb) / So

C6(u) = 594227 ' 43162't3.6 = 4112.23
Pn (Bbrue noABara) = 4112.23. 1.0, 1.2. 0.8 = 9947.74

ApeHAHas nrara sa 1 KB.M nroqalu, pacnonoxeHHoi Ha orMeT(e O l,t Euue 6e3 O :
401 = [ (AM + HKp + Pn ), J(op I / 1OOO
A01 =( 53.06+'1536+ 3947.74 )' 296 / l OOO = 1638.89

- JKop = 296
* H*p = 153a - HakonleHlrr Ha KanrrranbHbrt peMoHT

foAoBar apeHAHat nnara 3a noMeqeHue, pacnor. Ha orM. O u BUue 6eg e :
Anr(6$ noA.) = A01 . S (6e3 noABana)

Anr(6eo no4eana) = 1638.89. 16.30 = 26713.9'l

KBaprarrbHui n'larex B 6pAxeT (6e3 HAC) + HAC(18%):
IlepBbri nnarex: (25%) 6678.48 + 1202.13
Elropoi uarex: (2,o/o) 6678.48 + 1202j3
Tperufr nnarex: (2,o/o) 6678.48 + 1202j3
qerBeprbtfi nnarex: (2'yo) 6678.4g + 1202.'13

l4cnorHr,tTerb : lqep6aKoEa K.B. (re']. 35-35-48)


